Cvic¢eni: OPERACE S CISLY
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2) Sedminasobek sedminasobku neznamého cisla je 980. Najdi neznamé cislo.

3) Vypocitej t¥i Ctvrtiny z jeden a pul nasobku Cisla 88.

4) Vypocitej tfi osminy z poloviny dvojnasobku cisla 160.

5) Urdi pocet vsech Cisel rliznych od 1 a 120, kterymi lze celoCiselné (a beze zbytku) vydélit Cislo 120.

6) Vyjadri zlomkem v zadkladnim tvaru, jakou ¢ast z litru tvofi 80 % z poloviny pUllitru.

7) Vyjadfi zlomkem v zadkladnim tvaru, jakou ¢ast z plllitru tvoti 15 % z vody o objemu litru a pul.

8) Vyjadfi zlomkem v zakladnim tvaru, jakou ¢ast hodiny tvofi 25 % z pUlhodiny.

9) Vyjadri zlomkem v zédkladnim tvaru, jakou ¢ast hodiny tvofi dvé tfetiny z 30 % z hodiny.

10) Najdi vSechny délitele cisla 112, které jsou soucasné nasobky cisla 7.



